Tlakové ztraty - KUCHYNE

TRASA: VZT jednotka - vétraci stropy

ODVOD
Koleno |Oblouk Zména D |Distribuéni VZT Tlumié
Qc v d Skruh |a b |S étyfhranné |L 90° 45° Odbocdeni |ziZeni prvek Klapka [jednotka |hluku Re Iy Apti Apm Appr
|2—8m/s obvod ([plocha plocha délka Reynoldsovo ¢islo |lambda tlak. Ztrata ti'enim|tlak.ztrata mistni |celkem odpor
[m3/h] [m/s] [m] [m2] [m] [m] [[m2] [m] [ks] [Kks] [Kks] [ks] Pa Pa Pa Pa [-] [-] [Pa] [Pa] [Pa]
1 1300,0 3,61 1 0,1| 045 0,05 5,5 1 60 13575,6 0,0047 0,20 66,87 67,07
2 2600,0 4,30 1,72 0,31 0,56 0,168 1,8 1 54302,4 0,0012 0,01 4,99 5,00
3 3890,0 6,43 1,72 0,31 0,56 0,168 2 1 81244,8 0,0008 0,02 11,17 11,19
4 3980,0 6,58 1,72 0,31 0,56 0,168 1,2 1 83124,5 0,0008 0,01 16,89 16,90
5 4040,0 4,49 2 03| 0,6 0,25 3,8 200 84377,6 0,0008 0,02 209,67 209,69
CELKEM 309,86
PRIVOD
Koleno (Oblouk Zména D |Distribu¢ni |Pozarni |VZT Tlumié
Qc v d S a b (S étyfhranné |L 90° 45° Odbodeni |rozsifeni |prvek klapka [jednotka |hluku Re A Apt¥ Apm Appr
2-8m/s primér |plocha plocha délka Reynoldsovo ¢islo (lambda tlak. Ztrata tfenim|tlak.ztrata mistni |celkem odpor
[m3/h] [m/s] [m] [m2] [m] [m] |[m2] [m] [ks] [ks] [ks] [ks] Pa Pa Pa Pa [-] [-] [Pa] [Pa] [Pa]
1’ 3890,0 6,09 1,71] 2,29658 0,5/ 0,36 0,1775 11,9 1 50 228858,5 0,0003 0,04 89,91 89,96
2 4040,0 5,03 1,97| 3,04805| 0,63]|0,36 0,223 3 200 44 238376,2 0,0003 0,01 247,04 247,05
CELKEM 337,00
Tlakové ztraty - TRIDA TRASA: VZT jednotka - ptipravna jidla
ODVOD
Koleno |Oblouk Zména D |Distribuéni VZT Tlumié
Qc v d Skruh |a b |S étyfhranné |L 90° 45° Odboceni |ziZeni prvek Klapka [jednotka |hluku Re Iy Apti Apm Appr
|2—8m/s priumér [plocha plocha délka Reynoldsovo ¢islo |lambda tlak. Ztrata ti'enim|tlak.ztrata mistni |celkem odpor
[m3/h] [m/s] [m] [m2] [m] [m] [[m2] [m] [ks] [Kks] [Kks] [ks] Pa Pa Pa Pa [-] [-] [Pa] [Pa] [Pa]
1 150,0 2,71 0,14] 0,01539 2,4 1 8 28491,8 0,0022 0,17 10,42 10,59
2 200,0 2,18 0,18| 0,02545 1,25 29547,0 0,0022 0,04 0,00 0,04
3 1060,0 3,78 0,315 0,07793 4,5 1 89485,2 0,0007 0,09 4,71 4,30
4 2100,0 3,67 0,45| 0,15904 2 1 200,00 124097,4 0,0005 0,02 207,67 207,69
CELKEM 223,11
PRiVOD TRASA: VZT jednotka - denni mistnost (tfida)
Koleno (Oblouk Zména D |Distribu¢ni |PoZarni |VZT Tlumié
Qc v d S L 90° 45° Odbodeni |rozSifeni |prvek klapka [jednotka |hluku Re A Aptit Apm Appr
2-8m/s pramér |plocha délka Reynoldsovo ¢islo (lambda tlak. Ztrata tienim|tlak.ztrata mistni |celkem odpor
[m3/h] [m/s] [m] [m2] [m] [ks] [ks] [ks] [ks] Pa Pa Pa Pa [-1 [-1 [Pa] [Pa] [Pa]
1 300,0 1,07 0,315| 0,07793 1,5 0 12 25326,0 0,0025 0,01 12,14 12,15
2 600,0 2,14 0,315| 0,07793 1,75 1 50652,0 0,0013 0,02 1,51 1,53
3’ 900,0 3,21 0,315| 0,07793 1,25 2 75978,0 0,0008 0,02 5,56 5,58
4 1200,0 4,28 0,315| 0,07793 1,7 1 200 5 101304,0 0,0006 0,04 209,94 209,98
5 2100,0 3,67 0,45| 0,15904 1,2 1240974 0,0005 0,01 2,42 2,43
CELKEM 231,66




